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Ata n°10/2017 - Reunião do Consórcio Público Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina
- CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no Município de
Andarai/BA, em 30 de setembro de 2017, its 10 horas.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, as
10 horas, na Sede deste Consórcio, situada a Praga Aureliano Gondim,
s/n°, Centro, Andarai/BA, foi dado inicio a Assembleia Extraordinária
onde se reuniram os Entes Públicos associados ao Consórcio
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - Chapada Forte, nos termos do
Estatuto em vigor. Registrou-se, consoante lista nominal devidamente
assinada, a presença dos Excelentíssimos (as) Senhores (as): Joao Lúcio
Passos Carneiro - Prefeito de Andarai e Presidente do Consórcio;
Adenilton dos Santos Meira-Prefeito de Marcionilio Souza e Vice-
Presidente do Consórcio representado pelo Secretário de Infra-Estrutura
Sandro Cabral; Fábio Miranda de Oliveira - Prefeito de Seabra; Ricardo
dos Anjos Mascarenhas - Prefeito de Itaberaba representado pela Vice-
Prefeita Maria José Santos Novais; Ricardo Oliveira Guimarães -
Prefeito de Palmeiras; Claudio Manoel Luz Silva - Prefeito de Mucugd;
Marcos Airton Alves de Araújo - Prefeito de Lençóis; Guilma Rita de
Cassia Gottschall da Silva Soares - Prefeita de Nova Redenção
representada por Dr. Ivan Soares; Haroldo Aguiar, Prefeito de Ibicoara,
Valdes Brito de Souza - Prefeito de 'theta' representado por Reinaldo
Pereira de Aquino - Diretor de Esporte; Dr. José Gomes -
Representante da Federação Bahiana de Futebol. A pauta tem o
seguinte objetivo: DEFINIÇÕES A CERCA DA COPA CHAPADA
FORTE. Iniciando a reunião o Presidente do Consórcio saudou a todos
os presentes mencionando nominalmente a comitiva de cada prefeito ou
representante dos prefeitos. Convidou Dr. José Gomes Auditor membro
do Tribunal Pleno do Tribunal de Justiça Desportiva de Futebol da
Bahia, e Diego Leite Diretor de Esportes do Município de Andarai.
Iniciou relatando algumas ideias para definir acerca da Copa Chapada
Forte. Com a palavra Dr. Ivan, que sugeriu envolver o empresariado
local para ajudar na copa, acha interessante fazer a inserção para
mobilizar e adquirir patrocínio.
A Confederação se disponibilizou a oferecer sem ônus o curso de
formac de arbitro com 40 vagas, oportunidade para qualificar os seus
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árbitros dos municípios consorciados. E como sugestão os Árbitros já
formados vão fazer parte do quadro da Confederação Bahiana de
Futebol. Com relação a proposta de regulamento, o presidente sugeriu
usar o regulamento do intermunicipal, já que deu certo. Foi colocado
em votação a idéia de Dr. Ivan de buscar empresas para ajudar na
copa, a qual foi aprovada por todos. 0 Presidente sugeriu também
buscar ajuda de empresários locais.
Com a Palavra do Dr. José Gomes, saudou a todos, justificou que o
presidente não pode vim, creio que o presidente venha na final da Copa.
Ademais, enfatizou a boa impressão que teve com a organização e
dedicação de todos os prefeitos. Se colocou para à disposição para
ajudar já que é especializado na legislação esportiva, além de sugerir
criar dentro do CIDCD um setor de esporte corn departamentos
profissional; a premiação ficará a cargo da Confederação Bahiana de
Futebol, com sugestões a ser apreciadas com o troféu Campeão Dr.
Edinaldo Ribeiro, vice campeão Prefeito João Lúcio, terceiro colocado
sugerir um nome, artilheiro e goleiro menos vazado, troféu honra ao
mérito, regulamento, Comissão organizadora atuante e executante:
Presidente, Diretor, Diretor Técnico, diretor médico, com ambulância
contendo paramédicos e enfermeiros, Diretor Jurídico, Comissão
Disciplinar, Diretor dos árbitros, detalhou com deve ser organizada a
Copa. Ressaltou que são apenas sugestões dadas, mas quem vai decidir
serão os consorciados. Agradeceu a atenção de todos.
0 Sr. Presidente agradeceu a homenagem, mas ele tem outras
sugestões como Wilson Cardoso ou outro nome que serviu no esporte.
Dr. Ivan falou que devemos definir urgente o regulamento, gostou das
sugestões de Dr. José Gomes, pois o regulamento vai definir todo o
certame, ratificando a necessidade de adiantar o regulamento já que
queremos ainda esse ano realizar a Copa. Comentou da sugestão de
Joao Lúcio em usar o regulamento intermunicipal, mas creio que temos
que ter outra reunido com secretários e diretores, uma banca
orientadora para criar esse regulamento. Falou da urgência desta
reunião.
0 Presidente João, ressaltou a ausência de 5 (cinco) membros do
Consórcio e informando a importância da participação de todos.
0 Prefeito Manoel Luz Mucue, cumprimentou a todos. Enfatizou que
temos que ser práticos, simples e funcional. Aproveitar hoje,
independente da ausência, pois estamos em maioria, podemos
deliberar, debater a tarde já que temos diretores e secretários, pessoas
suficien para isso.
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Foi colocado para apreciação com relação a participação de jogadores
somente do município, sendo apoiado. Mas tem que definir isso no
regulamento.
0 Senhor Haroldo Aguiar, Prefeito de Ibicoara, saudou à todos e
questionou com deve ser definido esse jogador do município, pois acha
um assunto complicado. Falou também da dificuldade do município
participar por causa das despesas, pois é um campeonato longo.
Agradeceu.
0 Prefeito de Palmeiras, Ricardo Guimarães sugeriu a necessidade de
pedir parceria junto a empresários do município para suportar as
despesas.
A vice-prefeita de Itaberaba, falou em nome do prefeito Ricardo,

O justificando sua ausência, falou que hoje é muito complicada uma
reunido, pois acha importante o aval dos outros municípios que estão
ausentes.
Com a palavra o prefeito de Mucuge, Manoel Luz que ressaltou as
dificuldades financeiras, mas gastamos muito em um dia de festa,
porque não gastar um pouco para incentivar o esporte. Creio que não é
valor muito grande para investir no esporte. Precisamos olhar com
outros olhos para o esporte.
João Lúcio sugeriu contatar os municípios ausentes, ainda hoje, para
saber se vão confirmar participação do campeonato.
0 Diretor de Esporte de Itaberaba e Diretor técnico Carlos Alberto,
saudou a todos e falou que temos maioria da mesa para deliberar, os
outros poderiam mandar representantes. Detalhou alguns pontos do
regulamento e apresentou sugestões de como adquirir verbas para o
campeonato. Ressaltou que não é viável ter atletas de outras cidades
pra participar, para valorizar a "prata da casa". Falou que está muito

O satisfeito com tudo que tem visto na organização do campeonato.
Afirmou a necessidade dos Prefeitos incentivar o esporte local. Temos
que coletivamente facilitar a participação dos municípios, e agradeceu a
fala.
Seguindo, o presidente fez ligações para os prefeitos ausentes para
participar do campeonato, em que Abaira confirmou participação
Dando continuidade, o presidente Joao colocou para apreciação e
votação até quarta para confirmar a participação dos municípios
consorciados no campeonato.
Acerca da Comissão Organizadora, ficou definido a seguinte
composição: Financeiro Administrativo e Jurídico: Consórcio, Diretoria
Técnica: Carlos Alberto Itaberaba/ Rielves Seabra (suplente), Diretoria
Médica: cular com a secretaria de saúde/Robson Redenção/Maria

GY
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Itaberaba(suplente),Diretoria de drbitro:Tarcisio Andarai/Rein
Itaete(suplente),Diretoria de Marketing: Itaberaba Lucas (suplente)/
Alan Boa Vista, Comissão Disciplinar: um procurador (Dr. Ivan do
município de Nova Redenção) e três membros: Nestor Cambui Itaeta/
Adalicio Ribeiro Itaberaba /Floripedes Macedo Andarai.
O representante de Lajedinho solicitou a palavra, comunicando que o
Prefeito Marcos Mota não poderá participar do Campeonato. 0
presidente João, replicou que não aceita o comunicado, pois tentará o
contato para falar com o Prefeito até quarta feira para uma resposta
definitiva.
O Gestor de Mucue, falou da sugestão de nomes para homenagem, os
prefeitos indicassem nomes de pessoas que contribuiram ao Esporte da
Chapada Diamantina, para escolher os nomes. Além da definição do
próximo sábado para realizar reunido com o corpo técnico, comissão
organizadora para tratar do regulamento.
O Prefeito de Seabra, Fábio Miranda saudou a todos. Falou da
importância do esporte, mesmo com toda a situação da crise financeira
e a necessidade de angariar recursos através dos comerciantes local
para conseguir participar do campeonato.
Dr. Ivan Soares, chamou atenção de unirmos para fazer a Copa da
Chapada, além de reafirmar a importância do esporte. E necessário
fazer um esforço para participar, para que tenhamos êxito. 0 Presidente
registrou a presença do cantor e forrozeiro Targino Gondim que saudou
• todos finalizando a Assembleia . Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunido e lavrada a preseplfl ata, que será assinada por
mim, Ises Maria Ferreira Chaves  Çj.  , que secretariei a
reunido e pelos demais presentes.

nulos e oc. •••.•

oft° Ludo Passos Carneiro
Presidente do Consórcio
Prefeito de Andarai/Ba

Praga Aureliano Gondim, 5/N° Centro, Andaraf/BA. CEP46.830-000,
Tel.: (75) 3023-7768 Email: chapadaforte@gmail.com

CNPJ n. 18.810.874/0001-70

4

Pess. Juridic;



1'

o

o



Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento d
Circuito do Diamante da Chapada Diamantin

CIDCD - Chapada Forte
I
Regis

60 11W loa 
,

t•-. •

Pess. Juridic;

- Ba--021

LISTA DE PRESENÇA DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA, TENDO COMO PAUTA: DEFINIÇÕES ACERCA DA COPA
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JOSE GOMES, 0 QUE OCORRER. DIA 30 DE SETEMBRO DE 2017.
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